

五个月,我市破获电信诈骗案件291起

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锴) 5月31日,我市召开新闻发布会,介绍我市打击治理电信网络诈骗犯罪相关情况。

市公安局新型犯罪侦查支队支队长曹孔超介绍,今年以来,市新型犯罪研究作战中心通过整合多警种多部门资源手段,立足本地,对全市跨省、跨境重大案件和发现的类案开展同步综合研判,明确主侦单位,组织开展打击,切实承担起牵头打击、资金查控、协调联动、研判支撑等职能,实战指挥能力持续全面提升;对案值分别为100万元、50万元以上的部、省督案件,以及案值30万元以上被列为市督的案件,实行分别由市公安局局长、市局分管局长、分县局局长包案的工作制度,由市

局新型犯罪侦查支队(反诈骗中心)组织牵头,集中相关警种部门优势资源,全力开展案件攻坚;将打击重点瞄准“两卡”收购贩卖人员,严厉打击卡头卡贩。截至目前,我市共抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人184人。打掉本地洗钱的犯罪团伙窝点12个,扣押了一大批“猫池”和GOIP设备。

同时,通过召开“全民反诈”会议,构建“党委政府领导、市联席办组织协调、有关部门通力协作、全社会共同参与”的共建共治格局;常态化开展反诈防范宣传工作,强化重点宣防,创新宣传模式,坚持把电信网络诈骗宣传防范作为降低发案的重中之重,把电信网络诈骗宣传防范作为降发案的关键环节。

曹孔超介绍,今年以来,全市公安机关集全警之力,整合各种资源力量,综合采取各种措施,开展了“全民反诈”“断卡”“云剑”等一系列专项行动,主动出击,抓获了一大批电信网络诈骗犯罪嫌疑人,打掉了一批电信网络诈骗犯罪团伙。截至目前,全市共破获电信网络诈骗案件291起,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人440人,共打掉电信诈骗团伙39个,扣押涉案银行卡7000余张、手机卡1.2万余张,其他电信设备80余件,止付冻结涉案账户1.7万余个,冻结涉案资金1.1亿余元。

发布会上,市公安局定陶分局党委副书记、政委李勋介绍了定陶区打击防范电信网络诈骗方面的经验做法。李勋介绍,近年



来,定陶分局相继成立合战中心、新侦大队,并在此基础上,不断促进全警种资源、警力、系统融合,构建大合战中心,实现了“作战一

体化、手段合成化、侦查数据化”和“破案率、追赃率大幅提升,发案率显著下降”的“三化两升一下降”工作目标。

市纪委监委通报3起形式主义官僚主义典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,菏泽市纪委监委通报3起形式主义、官僚主义典型问题。

市交通运输综合执法支队机动中队中队长贾冰对其监管的停车场违规收费失察失责问题。2020至2021年,市交通运输局同菏泽顺捷道路救援服务有限公司签订租赁合同,合同约定停车场不得向被查扣车辆收取或者变相收取检测、停放、看管费用。在合同实施过程中,2020年7月至2021年9月,顺捷公司员工孙某某通过微信扫码和收取现金等方式违规收取查扣车辆停车费、开锁费。贾冰作为该停车场监管负责人,对停车场收费项目公示情况未进行全过程监管,未按照工作职责建立相关工作台账,对停车场存在的违规收费问题没有及时发现,造成不良影响。2022年2月,贾冰受到党内警告处分。

牡丹区农业农村局植物检疫站站长兼执法大队副队长王希国、执法大队队员付文忠在蔬菜质量安全监督抽查工作中不正确履职问题。2019年8月,王希国、付文忠参与了市农业农村局组织开展

的全市蔬菜质量安全监督检查工作。二人在对两家公司进行抽查时,违反《农产品质量安全监测管理办法》相关规定,将企业自食蔬菜代替企业出售蔬菜进行抽样检测,并代替公司负责人在抽样单上签名,导致农产品抽检不实,对蔬菜质量安全检测工作造成影响。2022年2月,王希国受到党内警告处分,付文忠受到政务记过处分。

成武县交通运输局道路运输服务中心主任刘慧君在推进城乡公交一体化工作中慢作为、乱作为、不作为问题。2021年11月,成武县交通运输局安排刘慧君具体负责公交运输企业的整合等城乡公交一体化工作,至2022年1月,刘慧君一直未能拿出具体的整合办法并付诸实施,整合工作推进措施软、效率低、进展慢。2022年1月,刘慧君明知永舜公交公司无运营资格但仍在某公交线路顶班运营,又安排伯乐公交公司试车压线运营,且未提前向永舜公司告知,致使两家公司重叠运营存在收益矛盾,进而发生堵车事件。事件发生后未引起重视,未向有关领导汇报,亦未与永舜公

司协调、沟通,致使次日再次发生堵车事件,在社会上造成不良影响。2022年1月,刘慧君受到党内严重警告处分。

通报说,上述典型案例,有的在监管工作中不作为、失察失责;有的在质量安全抽查工作中不求实效、以假代真;有的在推进城乡公交一体化工作中作风拖沓、慵懒怠政,是形式主义、官僚主义的典型表现,侵害了群众利益,损害了党和政府形象。这些党员干部均受到严肃处理,广大党员干部务必以案为鉴,主动对照检查,引以为戒。工作中要大力倡树、坚决践行省委提出的“严真细实快”工作作风,振奋精神、担当作为,开拓创新、砥砺前行,以作风建设新成效奋力开创“突破菏泽、后来居上”新局面。各级纪检监察机关要将整治形式主义、官僚主义作为当前和今后一个时期加强作风建设的着力点和突破点,跟进监督、精准监督、全程监督,坚决反对形式主义、官僚主义,坚决整治空泛表态、敷衍塞责、弄虚作假、阳奉阴违等问题,坚持“三不”一体推进,持之以恒构建纠治“四风”长效机制,进一步巩固拓展作风建设成效。

急救培训提高自救互救能力



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月31日,为普及急救知识,提高全体教职工自救和互救能力,牡丹区二十二中教育集团第三实验小学邀请牡丹区红十字会急救专家,对全体班主任老师进行心肺复苏、人工呼吸、创伤救护等急救知识培训。

“心肺复苏胸外按压时,首先找到伤病员的胸骨,两手放在中间开始按压,每次按压要有至少5cm的深度和足够的频率,每一次按压都要看到胸部弹回原位才是有效的。”急救培训活动中,省红十字会国际急救认证核心师资、牡丹区红十字会副会长宋建峰,为大家讲解了救护概论、心肺复苏、AED使用理论及实操。省红十字会急救培训师资、

牡丹区红十字会业务部主任晁兴,为大家讲解了儿童、成人发生气道异物梗阻处置理论及实操。省红十字会急救培训师资、市第三人民医院副主任医师张涛,为大家讲解了创伤救护理论及实操。

全体班主任老师仔细聆听、认真学习,在听取红十字会专家的讲解后,大家进行了实际操作。本次培训活动采用理论知识讲授和实际操作练习相结合的方式,牡丹区红十字会专家用通俗易懂的语言,依托模型操作,为老师们讲解、帮助老师练习。通过本次培训活动,广大班主任老师进一步掌握了基本的急救方法和技能,为保障师生生命健康安全打下了坚实的基础。

一日连获两面锦旗,高效审批服务获点赞

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖



“感谢行政审批部门,主动为我们服务,缩短了审批时限,确实高效。”近日,菏泽伟彪气体供应

有限公司将印有“树形象,急企业之所急;倾真情,造营商好环境”字样的锦旗,送到了菏泽高新区

行政审批服务局投资建设审批中心工作人员手中,对工作人员在办理危险化学品经营许可证(不带储存设施的经营)许可事项过程中,给予的“超前指导、主动协调、高效审批、热情服务”表达感谢之情。

除了这家企业,当日,山东省新征程工业科技有限公司也将一面印有“高效廉洁,如雪中送炭;为民服务,似寒冬暖阳”字样的锦旗送到行政审批服务局,对工作人员的主动服务、“秒办秒批”表示感谢。

原来,这两家企业在申办危险化学品经营许可证(不带储存设施的经营)过程中,不熟悉相关事项的办理流程及办理要求,资料准

备不充分,出现了达不到受理要求的情况,工作人员主动联系,有针对性地指出申报材料存在的问题,并耐心指导规范材料,帮助企业提高资料申报准确性,缩短审批时限,切实做到让企业“少跑路、不跑路”和“一件事一次办”,帮助企业明晰了办事流程、规范了资料申报形式,两家企业顺利取得危险化学品经营许可证,靠前服务帮企业解了燃眉之急。

“没有这个许可证企业业务就没法开展,原本以为这个证件办理需要好多天,没想到这么快,在他们的专业帮助指导下,为我们企业开启了一段方便快捷的办事旅途。”新征程工业科技企业负责人说。

一面面锦旗是对行政审批服务的认可,是对工作人员优质又周到服务的肯定,一天内连获两面锦旗,这是群众对高效审批服务的肯定。

据了解,为不断优化营商环境,菏泽高新区行政审批服务局主动适应新形势、新变化,在办事流程上做“减法”,在优化服务上做“加法”,不断完善办理机制,规范行政审批流程,在优化审批服务上针对重点项目建设和企业需求,全面推行容缺受理、告知承诺、预约服务、延时服务、错时服务、上门服务和局长伴跑等“打包”式服务,进一步细化了分工,加大了助企服务力度,大幅提升了群众办事效率。